
問４－３
水道水においしく飲むために必要なこと　
　問４－１で「３．ややおいしくない」、「４．おいしくない」または「５．どちらともいえない」とお答えになっ
た方にお尋ねします。
あなたが水道水をおいしく飲むためには何が必要だと思いますか。３つまでお選びください。

N=143

５．水道水に対するイメージを変える情報の提供

６．おいしく飲むための情報の提供
７．今のままで良い
８．その他

143

63 44.4%
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１．塩素の臭いの低減

２．塩素以外の臭い（かび臭等）の低減
３．おいしさを体験できる機会の提供
４．水道水の安全性に関する情報（水質検査結果等）の提供

設問 回答数 回答比率

86 60.6%

24.6%
41 28.9%

4 2.8%

34

１．塩素の臭いの低減 29 49.2% 57 67.9% 86 60.1%

性別

回答数・比率
男性 女性 全体

59 84

２．塩素以外の臭い（かび臭等）の低減 20 33.9% 43 51.2% 63 44.1%
３．おいしさを体験できる機会の提供 14 23.7% 21 25.0% 35 24.5%

４．水道水の安全性に関する情報（水質検査結果等）の提供 11 18.6% 30 35.7% 41 28.7%

５．水道水に対するイメージを変える情報の提供 15 25.4% 19 22.6% 34 23.8%

８．その他 2 3.4% 2 2.4% 4

26.6%
７．今のままで良い 5 8.5% 0 0.0% 5 3.5%
６．おいしく飲むための情報の提供 18 30.5% 20 23.8% 38

23.9%

38 26.8%
5 3.5%

2.8%

「塩素の臭いの低減」が65.2％と最も割合が高く、次いで「塩素以外の臭い（かび臭等）の低減」が
44.9％、「おいしく飲むための情報の提供」が24.6％の順で割合が高い結果となりました。
その他では、「臭みがない」というご意見がありました。
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「塩素の臭いの低減」が60.6％と最も割合が高く、次いで「塩素以外の臭い（かび臭等）の低減」が
44.4％、「水道水の安全性に関する情報（水質検査結果等）の提供」が28.9％の順で割合が高い結果となり
ました。年代の比較では、「塩素の臭いの低減」の項目は、20歳代及び30歳代では、平均よりも高い割合で
した。
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その他意見

44 24 11
年代

回答数・比率
20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

0

１．塩素の臭いの低減 0 0.0% 5 83.3% 19

6 20 38
45.8% 6 54.5%95.0% 23 60.5% 22 50.0% 11

２．塩素以外の臭い（かび臭等）の低減 0 0.0% 5 83.3% 8 40.0% 16 42.1%

27.3%

22 50.0% 8 33.3% 4 36.4%

31.6% 13 29.5% 8 33.3%12

29.2% 7 63.6%

４．水道水の安全性に関する情報（水質検査結果等）の提供 0 0.0% 0 0.0% 5 25.0%

15.0% 11 28.9% 7 15.9% 7３．おいしさを体験できる機会の提供 0 0.0% 0 0.0% 3
3

18.2%

６．おいしく飲むための情報の提供 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 8 21.1%

13.2% 11 25.0% 12 50.0% 2５．水道水に対するイメージを変える情報の提供 0 20.0% 5

８．その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
0.0% 2７．今のままで良い 0 0.0% 0

0.0%1 2.6% 2 4.5% 1 4.2%

0.0% 0 0.0% 4

8.3% 0 0.0%5.3% 1 2.3% 2
14 31.8% 9 37.5% 5 45.5%

60歳代 男性 今の水質水準で、水道料金の低減を図ってほしいため。

40歳代 女性 水道水で入れたお茶は、すぐわかります。その理由は何なのか？検証して、それに対する取組をしてほしいです
50歳代 女性 美味しいに越した事はないが、安全性が第一。

0.0% 0

年代 性別 意見

50歳代 男性 安全性と美味しさの両立はなかなか難しく感じます。あとは、両方のバランスだと感じます。
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